

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:249391-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Świnoujście: Różne meble i wyposażenie
2021/S 095-249391**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 074-186479)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasto Świnoujście

Krajowy numer identyfikacyjny: 000591900

Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 1/5

Miejscowość: Świnoujście

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 72-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Naściuk

E-mail: michal.nasciuk@eko-inwest.com.pl

Tel.: +48 728991075

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/um_swinoujście

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/um_swinoujście

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyposażenia do Zakładu Opieki Długoterminowej przy ul. Bydgoskiej 14 w Świnoujściu

Numer referencyjny: BZP.271.1.10.2021

II.1.2) Główny kod CPV

39150000 Różne meble i wyposażenie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wyposażenia do Zakładu Opieki Długoterminowej przy ul. Bydgoskiej 14 w Świnoujściu. Zamawiający podzielił zamówienie na 4 części. W ramach realizacji zamówienia wykonawca jest zobowiązany do zrealizowania usług towarzyszących przedmiotowej dostawie, takich jak transport i ubezpieczenie na czas transportu, załadunek i rozładunek oraz wszelkich innych usług dodatkowych

niezbędnych do prawidłowego wykonania zamówienia, takich jak wniesienie, montaż, konfiguracja, utylizacja odpadów, pomoc techniczna oraz serwis gwarancyjny.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/05/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 074-186479](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 17/08/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 25/08/2021

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/05/2021

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/05/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 28/05/2021

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: